
Agenda - Y Cyfarfod Llawn
Lleoliad y cyfarfod:
Y Siambr - Y Senedd
Dyddiad y cyfarfod:
Dydd Mawrth, 15 Mawrth 2016
Amser y cyfarfod: 13.30

 

(322)v3 

1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog
(45 munud)

Bydd y Llywydd yn galw ar Arweinwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i’r 
Prif Weinidog ar ôl Cwestiwn 2.

Gweld y Cwestiynau

2 Datganiad a Chyhoeddiad Busnes
(30 munud)

Gweld y Datganiad a Chyhoeddiad Busnes

3 Datganiad gan y Gweinidog Cymunedau a Threchu Tlodi ar y 
Cynllun Addasiadau Gwell
(45 munud) 

4 Rheoliadau Deddf Gwasanaethau Cymdeithasol a Llesiant (Cymru) 
2014 (Diwygiadau Canlyniadol) 2016
(15 munud)

NDM5999 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Deddf Gwasanaethau 
Cymdeithasol a Llesiant (Cymru) 2014 (Diwygiadau Canlyniadol) 2016 yn cael ei 
llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar  9 Chwefror 
2016.

------------------------Pecyn dogfennau cyhoeddus ------------------------

http://www.assembly.wales/cy/bus-home/pages/plenaryitem.aspx?category=oral%20question&itemid=609&assembly=4&c=Oral%20Question
http://www.assembly.wales/cy/bus-home/Pages/PlenaryItem.aspx?category=business%20statement&itemid=520&assembly=4&c=Business%20Statement


Dogfennau Ategol
Rheoliadau Deddf Gwasanaethau Cymdeithasol a Llesiant (Cymru) 2014 
(Diwygiadau Canlyniadol) 2016
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

5 Rheoliadau Sgorio Hylendid Bwyd (Hyrwyddo Sgoriau Hylendid 
Bwyd) (Cymru) 2016
(15 munud)

NDM5998 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Sgorio Hylendid Bwyd 
(Hyrwyddo Sgôr Hylendid Bwyd) (Cymru) 2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn 
ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 22 Chwefror 2016.

Dogfennau Ategol
Rheoliadau Sgorio Hylendid Bwyd (Hyrwyddo Sgoriau Hylendid Bwyd) (Cymru) 
2016
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

6 Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandwm 
Rhif 3) ar gyfer y Bil Menter mewn perthynas â darpariaethau Cod 
Rheoleiddwyr ac Awdurdod Sylfaenol
(15 munud)

NDM5992 Leighton Andrews (Rhondda)

http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10562/sub-ld10562-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10562/sub-ld10562-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10562-em/sub-ld10562-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10612/cr-ld10612-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10583/sub-ld10583-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10583/sub-ld10583-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10583-em/sub-ld10583-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10612/cr-ld10612-w.pdf


Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 29.6, yn 
cytuno y dylai Senedd y DU ystyried y darpariaethau yn y Bil Menter, sy'n ymwneud 
â gwelliannau i Ddeddf Gorfodi Rheoleiddiol a Sancsiynau 2008 mewn perthynas 
â'r cynllun Awdurdod Sylfaenol a gwelliannau i Ddeddf Diwygio Deddfwriaethol a 
Rheoleiddiol 2006 mewn perthynas ag egwyddorion a chod y rheoleiddwyr, i'r 
graddau y maent yn dod o fewn cymhwysedd deddfwriaethol Cynulliad 
Cenedlaethol Cymru.

Gosodwyd Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandwm rhif 3) 
yn y Swyddfa Gyflwyno ar 4 Chwefror 2016 yn unol â Rheol Sefydlog 29.2(i) a (iii). 

Mae copi o'r Bil i'w weld ar wefan Senedd y DU: 

http://services.parliament.uk/bills/2015-16/enterprise.html

Dogfennau Ategol
Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandwm rhif 3)
Adroddiad y Pwyllgor Menter a Busnes

7 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandum rhif 4) ar 
gyfer y darpariaethau yn y Bil Menter sy’n ymwneud â Swyddi 
Sector Cyhoeddus: Cyfyngu ar Daliadau Ymadael
(15 munud)

NDM5994 Leighton Andrews (Rhondda)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 29.6, yn 
cytuno y dylai Senedd y DU ystyried y darpariaethau yn y Bil Menter sy'n ymwneud 
â chyfyngu ar daliadau ymadael y sector cyhoeddus, i'r graddau y maent yn dod o 
fewn cymhwysedd deddfwriaethol Cynulliad Cenedlaethol Cymru.

Gosodwyd Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandwm rhif 4) 
yn y Swyddfa Gyflwyno ar 5 Chwefror 2016 yn unol â Rheol Sefydlog 29.2(i). 

Gosodwyd Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol Diwygiedig 
(Memorandwm rhif 4) yn y Swyddfa Gyflwyno ar 3 Mawrth 2016 yn unol â Rheol 
Sefydlog 29.2(iii).

http://services.parliament.uk/bills/2015-16/enterprise.html
http://www.assembly.wales/laid%20documents/lcm-ld10555/lcm-ld10555-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10617/cr-ld10617-w.pdf


Mae copi o'r Bil i'w weld ar wefan Senedd y DU: 

http://services.parliament.uk/bills/2015-16/enterprise.html

Dogfennau Ategol
Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandwm rhif 4)
Adroddiad y Pwyllgor Cymunedau, Cydraddoldeb a Llywodraeth Leol

8 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol ar y Bil Tai a Chynllunio 
sy’n ymwneud â Darpariaethau Prynu Gorfodol ac ati
(15 munud)

NDM5995 Carl Sargeant (Alun a Glannau Dyfrdwy)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 29.6, yn 
cytuno y dylai senedd y DU ystyried y darpariaethau yn y Bil Tai a Chynllunio sy'n 
ymwneud â phrynu gorfodol, i'r graddau y maent yn dod o fewn cymhwysedd 
deddfwriaethol Cynulliad Cenedlaethol Cymru,.

Gosodwyd Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandwm rhif 2) 
yn y Swyddfa Gyflwyno ar 22 Ionawr 2016 yn unol â Rheol Sefydlog 29.2(i). 

Mae copi o'r Bil i'w weld ar wefan Senedd y DU:

http://services.parliament.uk/bills/2015-16/housingandplanning.html

Dogfennau Ategol
Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandwm rhif 2)
Adroddiad y Pwyllgor Amgylchedd a Chynaliadwyedd

9 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol ar y darpariaethau ym 
Mil Menter y DU mewn perthynas â rhannu data ar gyfer 
prentisiaethau
(15 munud)

NDM5996 Julie James (Gorllewin Abertawe)

http://services.parliament.uk/bills/2015-16/enterprise.html
http://www.assembly.wales/laid%20documents/lcm-ld10558r/lcm-ld10558r-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10614/cr-ld10614-w.pdf
http://services.parliament.uk/bills/2015-16/housingandplanning.html
http://www.assembly.wales/laid%20documents/lcm-ld10513/lcm-ld10513-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10608/cr-ld10608-w.pdf


Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 29.6, yn 
cytuno y dylai Senedd y DU ystyried y darpariaethau yn y Bil Menter, sy'n ymwneud 
â rhannu gwybodaeth mewn perthynas â phrentisiaethau, i'r graddau y maent yn 
dod o fewn cymhwysedd deddfwriaethol Cynulliad Cenedlaethol Cymru.

Gosodwyd Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandwm rhif 5) 
yn y Swyddfa Gyflwyno ar 16 Chwefror 2016 yn unol â Rheol Sefydlog 29.2(iii). 

Mae copi o'r Bil i'w weld ar wefan Senedd y DU:

http://services.parliament.uk/bills/2015-16/enterprise.html

Dogfennau Ategol
Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol Atodol (Memorandwm rhif 5)
Nodyn Cyngor Cyfreithiol

10 Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol ar y darpariaethau ym Mil 
Mewnfudo’r DU mewn perthynas â gofynion yr iaith Gymraeg ar 
gyfer gweithwyr yn y sector cyhoeddus
(15 munud)

NDM5993 Carwyn Jones (Pen-y-Bont ar Ogwr)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 29.6, yn 
cytuno y dylai Senedd y Deyrnas Unedig ystyried y darpariaethau yn y Bil 
Mewnfudo sy'n ymwneud â gofynion iaith Gymraeg ar gyfer gweithwyr penodol yn 
y sector cyhoeddus, i'r graddau y maent yn dod o fewn cymhwysedd 
deddfwriaethol Cynulliad Cenedlaethol Cymru.

Gosodwyd Memorandwm Cydsyniad Deddfwriaethol yn y Swyddfa Gyflwyno ar 5 
Chwefror 2016 yn unol â Rheol Sefydlog 29.2(i) a (iii).

Mae copi o'r Bil i'w weld ar wefan Senedd y DU:

http://services.parliament.uk/bills/2015-16/immigration.html

http://services.parliament.uk/bills/2015-16/enterprise.html
http://www.assembly.wales/laid%20documents/lcm-ld10580/lcm-ld10580-w.pdf
http://www.senedd.cynulliad.cymru/documents/s49649/MEMORANDWM%20CYDSYNIAD%20DEDDFWRIAETHOL%20ATODOL%20Rhif%205%20-%20NODYN%20CYNGOR%20CYFREITHIOL%20-%20NODYN%20CYNGOR%20CYFREI.pdf
http://services.parliament.uk/bills/2015-16/immigration.html


Dogfennau Ategol
Cynnig Cydsyniad Deddfwriaethol 
Adroddiad y Pwyllgor Cymunedau, Cydraddoldeb a Llywodraeth Leol

Cynnig o dan Reol Sefydlog 12.24 i drafod y pump eitem a ganlyn 
gyda’i gilydd ond gyda phleidleisiau ar wahân  (50 munud) 

11 Gorchymyn Mesur y Gymraeg (Cymru) 2011 (Diwygio Atodlen 6) 
(Rhif 2) 2016

NDM6001 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Orchymyn Mesur y Gymraeg (Cymru) 2011 
(Diwygio Atodlen 6) (Rhif 2) 2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a 
osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 23 Chwefror 2016.

Dogfennau Ategol
Gorchymyn Mesur y Gymraeg (Cymru) 2011 (Diwygio Atodlen 6) (Rhif 2) 2016
Memorandwm Esboniadol (Saesneg yn unig)
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

12 Rheoliadau Safonau’r Gymraeg (Rhif 3) 2016

NDM6002 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Safonau'r Gymraeg (Rhif 3) 
2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa 
Gyflwyno ar 23 Chwefror 2016.

Dogfennau Ategol
Rheoliadau Safonau'r Gymraeg (Rhif 3) 2016

http://www.assembly.wales/laid%20documents/lcm-ld10557/lcm-ld10557-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10605/cr-ld10605-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10584/sub-ld10584-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10584-em/sub-ld10584-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10612/cr-ld10612-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10585/sub-ld10585-w.pdf


Memorandwm Esboniadol
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol 

13 Rheoliadau Safonau’r Gymraeg (Rhif 4) 2016

NDM6003 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru, yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Safonau'r Gymraeg (Rhif 4) 
2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa 
Gyflwyno ar 23 Chwefror 2016.

Dogfennau Ategol
Rheoliadau Safonau'r Gymraeg (Rhif 4) 2016
Memorandwm Esboniadol 
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

14 Rheoliadau Safonau’r Gymraeg (Rhif 5) 2016

NDM6004 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru; yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Reoliadau Safonau'r Gymraeg (Rhif 5) 
2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a osodwyd yn y Swyddfa 
Gyflwyno ar 23 Chwefror 2016.

Dogfennau Ategol
Rheoliadau Safonau’r Gymraeg (Rhif 5) 2016
Memorandwm Esboniadol
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10585-em/sub-ld10585-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10586/sub-ld10586-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10586-em/sub-ld10586-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10612/cr-ld10612-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10587/sub-ld10587-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10587-em/sub-ld10587-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10612/cr-ld10612-w.pdf


15 Gorchymyn Mesur y Gymraeg (Cymru) 2011 (Darpariaethau 
Canlyniadol) 2016

NDM6005 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru; yn unol â Rheol Sefydlog 27.5:

Yn cymeradwyo bod y fersiwn ddrafft o Orchymyn Mesur y Gymraeg (Cymru) 2011 
(Darpariaethau Canlyniadol) 2016 yn cael ei llunio yn unol â'r fersiwn ddrafft a 
osodwyd yn y Swyddfa Gyflwyno ar 23 Chwefror 2016.

Dogfennau Ategol
Gorchymyn Mesur y Gymraeg (Cymru) 2011 (Darpariaethau Canlyniadol) 2016
Memorandwm Esboniadol 
Adroddiad y Pwyllgor Materion Cyfansoddiadol a Deddfwriaethol - Dim pwyntiau 
adrodd

16 Dadl ar y Cynllun Addasu Tai - TYNNWYD YN ÔL
(60 munud)

NDM6000 Jane Hutt (Bro Morgannwg)

Cynnig bod Cynulliad Cenedlaethol Cymru yn:

1. Croesawu'r system well ar gyfer addasiadau, a fydd yn helpu pobl i fyw'n 
ddiogel ac yn annibynnol yn eu cartrefi eu hunain;

2. Cydnabod bod y system wedi'i datblygu gyda chymorth a chefnogaeth 
rhanddeiliaid allweddol;

3. Nodi y bydd y datblygiad hwn yn ei gwneud hi'n haws i bobl gael y cymorth 
sydd ei angen arnynt ac yn cyflymu'r broses o wneud yr addasiadau; a

4. Croesawu ymrwymiad Llywodraeth Cymru i fonitro ac adrodd ar effaith y 
system a'i effeithiolrwydd.  

http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10588/sub-ld10588-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/sub-ld10588-em/sub-ld10588-em-w.pdf
http://www.assembly.wales/laid%20documents/cr-ld10612/cr-ld10612-w.pdf


17 Cyfnod pleidleisio
 

Cynhelir Cyfarfod Llawn nesaf y Cynulliad am 13.30, Dydd Mercher, 16 Mawrth 
2016



Cwestiynau Llafar y Cynulliad a gyflwynwyd ar 10 
Mawrth 2016 i'w hateb ar 16 Mawrth 2016

R - Yn dynodi bod yr Aelod wedi datgan buddiant.
W - Yn dynodi bod y cwestiwn wedi'i gyflwyno yn Gymraeg.

(Dangosir rhif gwreiddiol y Cwestiwn mewn cromfachau)

Bydd y Llywydd yn galw ar Lefarwyr y Pleidiau i ofyn cwestiynau heb rybudd i'r Prif 
Weinidog ar ôl Cwestiwn 2.

Gofyn i Brif Weinidog Cymru

1. Kirsty Williams (Brycheiniog a Sir Faesyfed): A wnaiff y Prif 
Weinidog ddatganiad am safonau addysg ym Mrycheiniog a Sir 
Faesyfed? OAQ(4)2786(FM)

2. Julie Morgan (Gogledd Caerdydd): Pa gynlluniau sydd gan 
Lywodraeth Cymru i wella gwasanaethau iechyd meddwl yn ne Cymru? 
OAQ(4)2778(FM)

3. Nick Ramsay (Mynwy): A wnaiff y Prif Weinidog amlinellu 
perfformiad ei uned cyflenwi dros dymor y pedwerydd Cynulliad? 
OAQ(4)2777(FM)

4. Sandy Mewies (Delyn): Sut y mae Llywodraeth Cymru yn cefnogi 
prentisiaethau fel elfen allweddol o'r broses o fynd i'r afael â 
diweithdra ymysg pobl ifanc? OAQ(4)2784(FM)

5. Eluned Parrott (Canol De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am argaeledd lleoedd ysgol yng Nghaerdydd? 
OAQ(4)2785(FM)

6. Aled Roberts (Gogledd Cymru): Beth y mae Llywodraeth Cymru yn 
ei wneud i annog grwpiau cymunedol i gymryd rhan yn y broses o 
restru adeiladau o arwyddocâd hanesyddol a lleol? OAQ(4)2787(FM)

7. Altaf Hussain (Gorllewin De Cymru): Pa gamau y mae Llywodraeth 
Cymru yn eu cymryd i fynd i'r afael â cholli apwyntiadau yn y GIG yng 
Nghymru? OAQ(4)2774(FM)

8. Jeff Cuthbert (Caerffili): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r wybodaeth 
ddiweddaraf am ymdrechion Llywodraeth Cymru i ddenu swyddi 
gweithgynhyrchu tra medrus i Gymru? OAQ(4)2770(FM)

9. Llyr Gruffydd (Gogledd Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am gynlluniau Llywodraeth Cymru i hyrwyddo'r iaith 
Gymraeg? OAQ(4)2783(FM)W

Tudalen y pecyn 1

Eitem 1

http://www.senedd.cynulliad.cymru/ieListDocuments.aspx?CId=153&MId=3545&Ver=4
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=102
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=184
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=245
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=175
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=170
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=480
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=421
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=543
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=139
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=425


10.  Janet Haworth (Gogledd Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog 
amlinellu'r hyn y mae Llywodraeth Cymru yn ei wneud i ddiogelu plant 
a phobl ifanc ar-lein? OAQ(4)2779(FM)

11. Lindsay Whittle (Dwyrain De Cymru): Beth yw etifeddiaeth 
Llywodraeth Cymru ar gyfer trechu tlodi yng Nghymru? 
OAQ(4)2776(FM)

12. Ann Jones (Dyffryn Clwyd): Beth y mae Llywodraeth Cymru yn ei 
wneud i gefnogi pobl hŷn yn Nyffryn Clwyd? OAQ(4)2782(FM)

13. William Graham (Dwyrain De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog 
ddatganiad am strategaeth Llywodraeth Cymru i feithrin 
entrepreneuriaid ifanc yng Nghymru? OAQ(4)2773(FM)

14. Andrew RT Davies (Canol De Cymru):  A wnaiff y Prif Weinidog 
gadarnhau nifer y cwmnïau gwasanaethau ariannol sydd wedi adleoli i 
ardaloedd menter Caerdydd? OAQ(4)2771(FM)

15. Peter Black (Gorllewin De Cymru): A wnaiff y Prif Weinidog roi'r 
wybodaeth ddiweddaraf am y camau y mae Llywodraeth Cymru yn eu 
cymryd i liniaru ar golli swyddi yn Tata Steel? OAQ(4)2768(FM)

Tudalen y pecyn 2

http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=4087
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=518
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=161
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=151
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=143
http://www.senedd.cynulliad.cymru/mgUserInfo.aspx?UID=133

	Agenda
	1 Cwestiynau i'r Prif Weinidog

